
 Nedávno v nedeľu na Bohoslužbách sme 
počuli veľmi silné svedectvo o uzdravení našej 
sestry Dady z Michaloviec, manželky nášho 
brata Dana a mamičky ich dvoch krásnych sy-
nov Danka a Dávida. Boli sme prekvapení, lebo 
nikto z nás netušil, s akou chorobou sestra Dada 
bojuje, čo ju trápi. A to už celých 6 rokov. Neho-
vorila o tom s nikým. Jej svedectvo bolo krásne 
zvlhčené prúdom sĺz, ktorý jej tiekol po tvári. 
Všetkých sa nás mocne dotýkalo. Ledva mohla 
hovoriť. Ale cez slzy z nej vyžarovala obrovská 
vďačnosť Pánovi za to, čo jej učinili a tá naplnila 
naozaj celú modlitebňu a každého sa dotýkala, 
kto bol vtedy na Bohoslužbách. Za malý okamih 
bolo počuť tiché vzlykanie zo všetkých strán.
Jej svedectvo, prerývané malými prestávkami 
vynútenými vzlykmi, znelo:
 “Pred šiestimi rokmi som ochorela na štítnu 
žľazu. Začiatky boli veľmi zlé. Lekár mi povedal, 
že mi dáva dva mesiace a keď sa to nezlepší, musí 
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nasledovať operácia .Dva dni som bola v smútku. 
Diabol to skomplikoval tak, že pre kiahne som 
nemohla prísť ani na Bohoslužby. Keď som sa 
konečne dostala na Bohoslužby, počas toho, keď 
sa modlil pastor za uzdravenie chorých, znela 
pieseň “Len čo sa Ho dotknem, budem uzdrave-
ná...vojde to do mňa ”(z našej vlastnej autorskej 
dielne). Pri modlitbe som skutočne zažila Boží 
dotyk, zalialo ma teplo a ten dotyk som si od-
nášala domov a strážila som si ho. Pri následnej 
kontrole mi lekár povedal, ža sa s takým niečím 
ešte nestretol. Moje protilátky zabíjali vlastné 
telo a zrazu nastala obrovská zmena, prestalo to! 
Lekár sa čudoval, ja som sa tešila. Úplné uzdra-
venie sa dialo postupne, časom som bola úplne 
uzdravená. Teraz som už rok a pol bez tabletiek. 
Ľudia ma občas strašia, že sa to môže vrátiť, ale 
ja viem, že už sa to nevráti.”

LEN ČO SA 
HO DOTKNEM,

BUDEM 
UZDR AVENÁ !



Je to naozaj krásne a mocné svedectvo. Presne 
ako v Božom slove. Naplnenie slov kráľa Dávida 
v Žalme :
 “Keď urobili zlostníci útok na mňa, aby žrali 
moje telo, moji protivníci a moji nepriatelia, oni 
klesli a padli.”
    Žalm 27.2 

 Sestra Dada skoro pravidelne aj so svojou 
rodinou dochádza na naše Bohoslužby až z 
Michaloviec. Niektorí ľudia bývajúci v Košiciach 
majú problém prísť na Bohoslužby... 
 Takéto zázraky dokáže učiniť náš dobrotivý 
a láskavý Pán a Boh Ježiš Kristus. Dokáže zasta-
viť každý útok proti nášmu duchu, duši i telu, 
ktorý prichádza zvonku a či zvnútra.
 Ak chce niečo žrať naše telo alebo sa deje 
nejaká nefunknčnosť, On zasiahne, ak Ho o to v 
modlitbe požiadame a všetko záračne napraví. 
On je ten najväčší lekár.
 Sestre Dade zabíjali telo jej vlastné proti-
látky. Bola vo vážnom stave, ale náš dobrý Boh 
zasiahol, dal jej nádherné uzdravenie. Ona Mu 
je veľmi vďačná...
 Aj my sme veľmi vďační, že sa o nás tak 
nádherne stará a zaopatruje nás všetkým, čo 
potrebujeme k životu tu na zemi.
 Buď Mu za to chvála. Dôverujme Mu, slúž-
me Mu s radosťou a ochotne a On sa o nás krás-
ne postará.

Mikuláš Gőcze
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